

携带13.6万元善款及1150箱(包)救援物资

# 菏泽物业行业救援队驰援河南



一到郑州就开展救援工作



河南省物业管理商协会会长张国强(左四)向菏泽物业协会的驰援表示感谢



清点善款



助力灾区重建



搬运救援物资



集合驰援灾区

本报讯(牡丹晚报特派全媒体记者 张文博) 7月25日,菏泽市物业协会驰援河南灾区抢险救援队一行36人,携带35家爱心物业企业、8名爱心物业企业负责人捐赠的13.6万元善款及1150箱(包)救援物资(瓶装水、方便面、面包等),赶到郑州救援一线。当日下午举行了爱心善款、捐赠物资的交接仪式,队员随后深入小区开展疏通管道、排水、清淤、清扫等支援救援工作。抢险救援队出发前,市住房和城乡建设局二级调研员周朝义带领牡丹区、开发区、高新区各物业办主任为他们送行并讲话,叮嘱他们认真细致工作,全力做好救援工作,注意人身安全。

河南遭遇连续强降雨给人民的生命财产造成巨大损失后,紧紧牵动着菏泽物业人的心。7月22日,菏泽市物业协会发布“菏泽市物业协会紧急驰援河南倡议书”,号召协会各会员单位、物业经理人积极捐助救援物资,同时向全市物业行业从业者招募救援志愿者加入菏泽市物业协会驰援河南灾区抢险救援队,获得各级主管部门、物业企业和爱心人士的大力支持。招募救援队员要求身体健康、熟悉水性、物业工程或客服人员优先,并要求熟悉自救或救援知识。

市物协及各会员单位迅速行动,很快就募集13.6万元善款、1150箱(包)救援物资(瓶装水、方便面、面包等),其中菏泽市舒欣物业服务有限公司、北京宾至嘉宁物业集团菏泽分公司、山东银湾物业集团有限公司、菏泽市友联物业服务有限公司、山东中慧银湾物业服务有限公司单县分公司等单位各捐款一万元。

7月25日一大早,菏泽市物业协会副会长李思君带领抢险救援队成员和善款、救援物资,赶赴河南救援一线。12时到达郑州后,在高速路口,他们受到河南省物业管理商协会会长及相关负责人的欢迎。

15时,菏泽市物业协会驰援河南灾区抢险救援队一行赶到郑州市金水区未来路街道聂庄社区,将带来的一部分捐赠物资交到社区物业相关人员手中,随后与河南省物业管理商会、未来路街道办事处举行了捐赠物资的交接仪式。据了解,此次捐赠的物资将分三批陆续分配到三个安置点。36名救援队员将分为两个小队深入小区开展疏通管道、排水、清淤、清扫等支援救援工作。

## 菏泽多支救援队转战新乡



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉) 一方有难八方支援,在河南省郑州市出现洪水险情时,菏泽近20个公益救援队驰援。在郑州救援一线,他们用自己的实际行动践行着公益救援组织的担当和使命。圆满完成在郑州市的救援任务后,我市多个救援队马不停蹄地赶往河南省新乡市参与救援工作。

据菏泽闪电志愿救援中心队长李合明介绍,河南省灾情发生后,该中心先后派出70名救援人员携带救援装备驰援郑州,连续救援3天,圆满完成救援任务。此后,他们又马不停蹄地赶到河南新乡,继续开展救援工作。“我们已经为灾区人民送去5批救援物资,第六批物资将于明天发出。”李合明说,身在救援一线的队员个个都是好样的,在家待命的队员一直在筹集物资,“很多孩

子把自己的压岁钱捐出,有的孩子购买了急需的水和方便面,让人很感动。”

“去往救援地点的路上水太深,车进不去,队员们只能步行推着托盘和冲锋舟前往。这些天坚持救援,长时间泡在水里,队员们的脚肿胀得厉害,靴子都快穿不进去了。”菏泽蓝天救援协调中心的陈彦丽说,7月24日上午,驰援郑州的23名队员全部转战新乡,目前在新乡开展救援任务。“我们第二梯队增援9名队员,但报名的有15名,最后选取了9名最符合条件的前往,被刷下的同志也想参与救援。”陈彦丽说,不管是在郑州还是新乡,队员们都尽职尽责。

牡丹晚报全媒体记者采访得知,河南新乡险情发生后,我市多个救援队从郑州转战新乡,继续新的救援工作。

## 30余幅作品拍卖义捐灾区



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 河南的暴雨灾情紧紧牵动着菏泽人民的心。7月24日下午,以“书画有援”为主题的菏泽文旅集团签约艺术家支援河南灾区义捐活动在菏泽一中艺术馆举行。

中国书协会员、巨野县书协副主席姜群岭,中国美协会员、巨野县美协副主席徐召忠,山东省美协会员、菏泽市美协花鸟画艺委会副主任王安昌,山东省美协会员张晓彤,职业画家曹培亮、王宏博等9位菏泽文旅集团签约艺术家现场泼墨作画(上图),用手中的画笔献出一片爱心。书画家们创作的全部30余幅作品将拍卖,拍卖所得款项全部捐给河南灾区。